

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 610

Vineri, 5 aprilie 1985

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

## Maximă concentrare de forțe pentru intensificarea ritmului lucrărilor

Timul prielnic din ultimul interval s-a dovedit un aliat prețios al tuturor lucrătorilor ogoarelor, permițându-le acestora să continue, în majoritatea unităților agricole de pe cuprinsul județului, într-un ritm susținut activitățile specifice de sezon. Cu toate acestea, în unele unități se mai înregistrează rămânări în urmă, alături de motivațiile obiective, situându-se adesea carentele organizatorice. Afirmăm că este valabilă și în ceea ce privește activitatea unităților din consiliul unic agroindustrial de stat și cooperatist Bazna, unde până în dimineața zilei de 4 aprilie era pregătit patul germinativ pe 491 ha și semănată 342 din cele 4570 ha planificate în această primăvară. Ovăzul, de pildă, este semănat doar pe

36 ha (100 ha plan), orzoaica de primăvară pe 85 ha din 614 planificate și intul pentru fibră pe 10 ha din 20. Aceeași situație este valabilă și în ceea ce privește sfecla de zahăr — însămânțată doar pe 50 ha din 230, sau cartofii

### Campania agricolă LA ZI

plantați pe 74 ha din 410. Un ritm mai bun decât cel mediu înregistrat la nivelul consiliului unic agroindustrial se face simțit în unitățile agricole cooperatiste din Moșna, Bratei, Blăjeș și Bazna. Acest lucru dovedește că se poate mai mult, că specialiștii și conducătorii unităților trebuie să acționeze mai energic, mai responsabil pentru organiza-

rea temeinică a întregii activități din câmp, funcție de condițiile existente. O atenție deosebită trebuie să se acorde utilizării cu maximă chibzuință gospodărească a carburanților, încadrării mașinilor și utilajelor agricole în normele de consum planificate pentru fiecare lucrare.

Vorbind despre carburanți, vom insista și asupra necesității dirijării echilibrate a acestora de către factorii decizionali, astfel încât în această perioadă „fierbinte” a campaniei de primăvară toate unitățile să poată beneficia în egală măsură de repartițiile existente. Spunem aceasta, întrucât în 3 aprilie, ca să dăm

(Continuare în pag. a II-a)

Nicolae IVAN



După cum reiese din fotografie la C.A.P. Poplaca se desfășoară o intensă activitate de sortare a celor 210 tone cartofi pentru sămânță, în vederea plantării. Până ieri au fost puși sub brazdă tubercuții pe o suprafață de 13 ha. Foto: Fred NUSS

### COOPERATORI, MECANIZATORI, SPECIALIȘTI DIN AGRICULTURĂ!

Folosiți din plin timpul prielnic activității în câmp, mobilizați-vă exemplar, acționați cu fermitate și responsabilitate pentru urgentarea tuturor lucrărilor specifice de campanie și executarea acestora în condiții calitativ superioare în vederea obținerii unor producții agricole record!

### ACTUALITĂȚI

#### Luna cărții în instituții și întreprinderi

În cadrul actualei ediții a Lunii cărții în întreprinderi și instituții, astăzi au loc mai multe manifestări, dintre care menționăm: prezentări de carte „Drepturile omului în lumea contemporană”, lucrare apărută în seria „Din gândirea social-politică a președintelui României” — manifestarea va avea loc la întreprinderea „7 Noiembrie” din Sibiu; „Rolul și sarcinile organizațiilor de masă și obștești în înlăturarea politicii Partidului Comunist Ro-

mân” — Întreprinderea de mănăși și ciorapi Agnita; expunere pe tema: „Activitatea politico-ideologică de ridicare a conștiinței socialiste și de formare a omului nou” — Casa de cultură din Cisnădie; dezbateri pe tema „Cartea social-politică la confluența cu problemele tineretului” — Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie; dezbateri pe marginea cărții „Creșterea rolului femeii în viața economică și social-politică a României socialiste” — Clubul C.F.R. Sibiu.

#### Concurs de creație literară

Cenaclul epigramiștilor sibiieni organizează în perioada 5 aprilie — 5 mai un concurs de creație literară satirico-

umoristică și de caricatură pe teme: Stop risipei! Etică și echitate. Lucrările vor fi trimise pe adresa Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, strada Revoluției 1—3, telefon 13918 sau 20150.

#### Schimb de experiență

Cu puțin timp în urmă, la Școala generală nr. 2 din Tâlmăciu a avut loc o dezbateri pe tema: „Funcționalitatea și rolul cabinetului de științe sociale în stimularea cunoștințelor de istorie, filozofie și economie politică” — la care au participat profesori de economie politică, filozofie și istorie din școlile județului.

### Cititorii ale „Epocii NICOLAE CEAUȘESCU”

## Localitatea MÎRȘA la cota transformărilor înnoitoare

Edificată pe locuri care atâdată nu aspirau la civilizație, în ultimele două decenii localitatea Mîrșa a crescut ca Făt-Frumosul din poveste, paralel cu extinderea nucleului industrial, fiind astăzi o așezare în plin proces de dezvoltare și modernizare, ai cărei locuitori dovedesc o adevărată vocație de buni edili și gospodari. Crescută pe locuri cvasipustii în urmă cu douăzeci de ani, Mîrșa este în întregime o clitorie a „Epocii Nicolae Ceaușescu”, perioadă cea mai bogată în împliniri din întreaga istorie a României. Puternic impulsionați de dialogul viu, deschis, tovarășesc, purtat cu secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prezent de trei ori în mijlocul lor, oamenii acestei așezări și-au făcut un titlu de mîndrie din transpunerea în fapte a prefașelor indicații ale iubitelui nostru conducător, care a apreciat că localitatea Mîrșa trebuie să urmeze același drum ascendent ca și I. M. Mîrșa, devenind cu timpul un veritabil centru muncitoresc, pe măsura puternicei

unități constructoare de mașini, ea însăși clitorie durabilă a luminoșilor ani ai acestei epoci de profunde transformări înnoitoare, ce a deschis tuturor zonelor țării noi perspective de progres și civilizație.

Străbătind astăzi această localitate, oricine poate simți pulsul ei accelerat, care se schimbă de la an la an, îmbogățindu-se cu noi construcții, în timp ce altele își așteaptă rindul pe planșetele proiectanților. Printre cei mai buni gospodari ai acestei așezări se numără și Alexandru Neculescu, șef de secție în cadrul I. M. Mîrșa, stabilit aici acum mai bine de două decenii.

— Dacă ar fi să alcătuiți o monografie a acestei așezări, cu ce ați începe?

— Cu ce era aici acum un sfert de secol, adică trei clădiri cu etaj, șase locuințe mici și vreo zece barăci, în care locuiau circa 200 de oameni. Deși rădăcinile au fost

(Continuare în pag. a II-a)

Anca-Ileana MORARU

### Recuperarea energiei termice secundare

## În obiectiv — modernizarea cuptoarelor de topit sticlă

Prin natura proceselor tehnologice, la întreprinderea „Vitrometan” din Mediaș rezultă o cantitate apreciabilă de resurse termice secundare. Dacă în urmă cu câțiva ani problema recuperării și valorificării acestora se punea doar întâmplător, în prezent preocupările pe această linie sînt prioritare. Nevoia reducerii continue a consumului de gaz metan i-a mobilizat în modul cel mai serios pe specialiștii din această întreprin-

derie, care au găsit și au aplicat o serie de soluții cu efecte multiple. Ing. Emilian Bărbat, directorul întreprinderii, ne vorbește chiar despre o așa-numită „soluție Vitrometan” de modernizare, care, aplicată celor 9 cuptoare, a dus la reducerea consumului de gaz metan între 15—25 la sută, pe oră la fiecare din ele, în paralel cu creșterea capacității de extracție a topiturii de sticlă. Acestea sînt doar o parte din efecte, întrucît ampla acțiune de modernizare și îmbunătățire tehnologică a cuptoarelor a dus și la alte rezultate pozitive, despre care ne-a vorbit ing. Ionice Cocan, șeful atelierului de proiectare.

„În vederea reducerii consumului de gaz metan am pornit de la soluțiile cunoscute pe plan național și mondial. De altfel, am primit și noi un proiect-tip de modernizare a cuptoarelor, dar căruia i-am adus îmbunătățiri. De fapt, ca să reduci consumul la cuptoare, eel mai important lucru este să reduci pierderile de căldură. În această direcție am acționat și noi prin izolări mai bune, și adîncirea bazinului de topire a sticlei la cuptoare. De asemenea, am mărit suprafața de schimb a camerelor regeneratoare, ceea ce a dus la îmbunătățirea recuperării primare a căldurii, folosită la încălzirea aerului de combustie (doar utilizarea aerului cald în amestecul de ardere are ca efect o economie de peste 400 kcal pe kg sticlă — n.n.). Am avut totodată în vedere: îmbunătățirea calității pastei de sticlă printr-o mai bună omogenizare și menținerea temperaturii constante în bazinul de topire; creșterea extracției specifice; recuperarea primară (preîncălzirea aerului) și recuperarea secundară a energiei termice prin montarea de recuperatoare la camerele de lucru”.

Înainte de a vedea toate acestea „pe viu” în secțiile de producție — mai bine zis pentru a le putea înțelege, întrucît nu toate îmbunătățirile aduse sînt la vedere — sîntem invitați în fața unor planșe. Sub-

### Cum se aplică programele speciale?

(Continuare în pag. a II-a)

Nicolae ACHIM

## Din experiența organelor și organizațiilor de partid Cîmp larg deschis inițiativei comunistilor!

Stil și metode de muncă adecvate sporirii producțiilor din zootehnie

(Pagina a III-a)

## Campania agricolă LA ZI

(Urmare din pag. 1)

doar un exemplu, în C.U.A. S.C. Bazna din cele 123 de tractoare disponibile au putut lucra doar 26 și nici acestea pe parcursul întregii zi-lumină. În acest context, organizarea activității mecanizatorilor pe principiile eficienței depline, respectarea normelor de consum prin evitarea funcționării în gol sau utilizarea tractoarelor în alte scopuri decât cele strict de campanie apar ca o necesitate firească, obiectivă.

Așadar, în zilele următoare toți cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii din unitățile agricole trebuie să acționeze cu mai multă fermitate și exigență, prin acțiuni eficiente, susținute, pentru executarea cât mai grabnică și în condiții calitativ sporite a tuturor lucrărilor specifice de sezon.

● La sesizarea semnată de Ioan Cismădean (Hip. I — str. Artileriștilor, bl. 5, ap. 8, Sibiu), întreprinderea de exploatare și întreținere a rețelelor și instalațiilor energetice și de distribuție a energiei electrice și termice Sibiu, răspunde:

„... Înlocuirea contorilor scadenți sau defecti se face fără plată; când contorul se demontează la cererea abonatului și este necesară și o verificare prin „Metrologia de stat” — pentru stabilirea modului de decontare a energiei electrice consumate —, se percepe o taxă de verificare de 45 lei; garanția depusă de abonați nu se referă la taxe privind repararea contorilor, ea percepiindu-se pentru acoperirea contravalorii, consumului în cazul în care abonatul nu poate achita factura”.

● Ioan Vulcar (str. Gladiolilor bl. 23, ap. 35). Ați primit

## Recuperarea energiei termice secundare

(Urmare din pag. 1)

inginerul Ioan Mazurașu ne explică pe îndelete toate îmbunătățirile aduse invitându-ne totodată să comparăm schița unui cuptor înainte de modernizare și după modernizare. Folosim acum prilejul pentru a nota și câteva dintre efectele economice obținute. La cuptorul nr. 5: reducerea pierderilor de căldură prin izolări cu 936 kcal pe kg sticlă și economisirea a încă 405 kcal pe kg sticlă prin recuperare primară au dus la reducerea consumului cu 745 t.c.c. anual; la cuptorul nr. 6 — economie de 1638 t.c.c./an; la cuptorul 8 — economisirea anuală a 970 t.c.c. Deosebit de semnificativă este și diagrafa consumului total de gaz metan înregistrat în ultimii ani. Comparativ cu anul 1981, acesta a scăzut cu 1618

mij m.c. în anul 1982, cu 3606 mij m.c. în 1983 și cu 5208 mij m.c. în anul trecut. Și această în condițiile în care producția întreprinderii a crescut de la an la an.

În momentul de față, la „Vitrometan” Mediaș se acordă o atenție mai mare și recuperării secundare. Trebuie să spunem că deja întregul necesar de apă tehnologică, apă caldă menajeră și încălzirea atât a sectoarelor de producție și birourilor, cât și a creșei și grădiniței se asigură din recuperarea energiei gazelor arse de la cuptore. Însă, după cum am văzut în secțiile întreprinderii, se lucrează, la creșterea capacității de recuperare. Investiția s-a realizat în cea mai mare parte — este vorba de patru noi instalații de recuperare a căldurii gazelor arse — și se va finaliza până în luna iunie a.c.

din partea I.J.G.C.L. răspuns acasă și așa stau lucrurile (În 25.02. 85, CT-5 Terezian nu a funcționat câteva ore, datorită unei întreruperi a energiei electrice din postul de transformare al I.R.E.S. etc.).

● Direcția sanitară răspunde unui grup de cetățeni din car-

## CURIER cetățenesc

țierul Ștrand: Începând cu data de 12.II. a.c. s-a dat în folosință în acest cartier un dispensar medical pentru copii. Dispensarul pentru adulți va intra în funcțiune când se va obține spațiu corespunzător.

Orarul farmaciei din același cartier: 10—18.

● Unui grup de cetățeni din

Sibiu. Întreprinderea județeană de transport local răspunde: Au fost luate măsuri corespunzătoare pentru ca autobuzele de pe traseele 5, 6 și 9 să plece de la capul de linie Calea Poplăcii la ora solicitată, respectiv 15.10.

● Ioan Bucur, (Mediaș, str. Turda nr. 7 — acum cu domiciliul în Brașov, str. Lungă nr. 3): D.P.M.O.S. Sibiu ne comunică faptul că pensia v-a fost trimisă la noua adresă, dar mandatul a fost restituit de oficiul poștal Brașov cu mențiunea „nereclamat” (atât pe lunile noiembrie, decembrie 1984, cât și pe ianuarie, februarie 1985). Dacă încă nu s-au lămurit lucrurile, depuneți o cerere la Oficiul de pensii Sibiu, până la data de 6 ale lunii.

● Lukacs Anton (Mediaș, str. Turda nr. 14): pentru stabilirea vechimii în muncă — perioada 1959—1960 — vă puteți adresa la Întreprinderea cu ridicata pentru produse alimentare Brașov (str. Lungă nr. 9), care deține arhiva fostei întreprinderi C.V.A. Brașov (ne informează I.C.R.A. Sibiu).

● De la I.J.T.L.S., pentru Monica Tamașiu, (Sibiu, str. V. Cîrlova, bl. 17, ap. 32): „Cele sesizate s-au confirmat, cu unele neconcordanțe; conducătorul auto respectiv a fost sancționat cu diminuarea retribuției cu 5 la sută pe o lună.”

T.S.

### DUMINICĂ, 7 aprilie 1985

12,00 Telex. 12,05 Lumea copiilor. 12,40 Din cununa cîntecului românesc. Muzică populară (C). 13,00 Album duminical: Murmurul primăverii... divertisment orchestral; Primăvara bucuriei noastre — muzică și poezie; Pagini cinematografice vesele; Dialogul virtuozilor populari; Sofia Vicoveanca — Constantin Gherghina; La zi în 600 de secunde; Meridianele cîntecului și dansului; Telesport; Chaplin despre... Chaplin; Secvența telespectatorului. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,20 De ziua sănătății. 19,40 Cîntarea României. De pe marea scenă a țării pe micul ecran. Emisiune realizată în colaborare cu Consiliul Culturii și Educației Socialiste și cu Comitetul de cultură și educație socialistă al județului Covasna. 20,20 Film artistic: Viața începe mâine. (C). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

### LUNI, 8 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Priorități în economie. Dezvoltarea bazei energetice și de materii prime. 20,35 Tezaur folcloric (C). 21,00 Roman-foleton: Verdii. Episodul 3 (C). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

### MARTI, 9 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,20 Actualitatea în economie. Campania agricolă de primăvară. 20,35



În aceste zile însoțite au răsunat cîntecele și jocurile copiilor și la Grădinița din cartierul sibian Vasile Aaron  
Foto: Fred NUSS

## Localitatea Mîrșa la cota transformărilor înnoitoare

(Urmare din pag. 1)

cam amare, nu ne-am descurajat. Am întemeiat aici familia trainică, stabilă, cu respect și dragoste față de muncă și am trecut la transformarea radicală a vechii „colonii”, avînd tot timpul în minte, ca un puternic imbold, cuvintele calde ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, venind în mijlocul nostru, ne-a îndemnat să schimbăm nu numai chipul întreprinderii, ci și al așezării în care locuim, făcînd-o la fel de frumoașă și renumită.

— Cum arată Mîrșa astăzi?  
— Ca o așezare în plin proces de transformare. Construcțiilor existente li s-au adăugat 10 blocuri și 7 cămine de nefamilisti. Se află în stadiu avansat de execuție încă 3 blocuri de garsoniere. Anul trecut și în perioada care s-a trecut din acest an s-au dat în folosință 126 de noi apartamente, cărora li se vor adăuga în curînd 120 de garsoniere și alte 92 de apartamente, căci populația Mîrșei sporește mereu. Dacă la început eram o mîna de oameni, astăzi Mîrșa numără peste 3500 de locuitori. Disponem de unități comerciale și prestatoare de servicii pe care dorim să le diversificăm, două creșe (încăsumînd 240 de locuri), două grădinițe (150 de locuri), școala generală, liceu industrial, sală de sport, terenuri de fotbal, handbal, rugbi, volei.

— Cum va arăta Mîrșa de mâine?

— Ca un cochet centru muncitoresc, cum au apărut atîtea pe harta țării în ultimii douăzeci de ani, îndrăznețe

cititorii ale „Epocii Nicolae Ceaușescu”. Vom continua să construim noi apartamente, pentru toți cei care vin atrași de renumele întreprinderii noastre. Ne vom orienta în special spre construirea de blocuri cu partere comerciale, facilitînd aprovizionarea rapidă a populației. Anul viitor preconizăm să construim o școală cu 16 săli de clasă, un hotel, un auto-service, un nou drum de acces în localitate și să amenajăm o popicărie. În perspectivă: un strand, o casă de cultură, un dispensar, un restaurant cu autoservire, un patinoar. Se va dubla capacitatea liceului. Actuala piață se va extinde și reamenaja. Ne preocupăm deopotrivă și înfrumusețarea localității. În primăvara aceasta vom crea noi spații verzi, vom plantatrandafiri, vom alcătui locuri de joacă pentru copii și vom asfalta căile de acces la blocuri.

### Concurs

Televiziunea Română organizează în zilele de 5, 6 și 7 aprilie a.c., la Centrul județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă Sibiu — str. A. Odobescu nr. 2, între orele 10—14 și 16—20, un concurs pentru interpretul principal al filmului artistic „Erou la 13 ani”.

Se pot prezenta băieți între 10—14 ani.

## SĂPTĂMÎNA TV

lului conducător al partidului în noua etapă a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate în țara noastră. 20,35 Sentimentul de patrie. Emisiune de versuri. 20,45 Salonul Tv. al artelor plastice. Arta anilor eroici (I) 21,00 Film serial: Tineri în luptă. Episodul 8. 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

### JOI, 11 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Actualitatea în economie. Campania agricolă de primăvară. 20,25 Studioul tineretului. Generația Epocii Nicolae Ceaușescu — tinerete revoluționară. 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

### VINERI, 12 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Actualitatea în economie. Campania

agricolă de primăvară. 20,25 Laureții ai Festivalului național „Cîntarea României”. 20,45 Înfăptuirile de azi — temeiul trainic pentru viitorul comunist al patriei. Aurul gândirii. Reportaj. 21,00 Cadran mondial. România și problemele lumii contemporane. 21,15 Epopeea antifascistă în oglinda ecranului românesc (I). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

### SIMBATA, 13 aprilie 1985

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămînă. Din sumar: Melodii populare; Gala desenului animat; Micile povești ale marului ecran: „Cenușăreasa”; Atlas muzical; Cîntecul cuvintelor — moment poetic; Memoria veșnic vie — reportaj; Melodia săptămînii — primă audiere; Marile momente ale baletului; Telesport; Autograf muzical; Olimpia Panciu. 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,20 Telexiclopedia. Muzeul din Oltenița; Din istoria navigației; Cosmos — Cometa Halley (II). 19,50 Varietăți de simbătă seara (C). 20,30 Film artistic: Întîmplări la filmare. Premieră Tv. Producție a studiourilor albaneze. (C). 21,30 Mondovision (C). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## Răspuns la semnalele critice

● I.J.T.L. Sibiu: „... Din cercetările efectuate am stabilit următoarele: șoferul Cășămar Emil s-a făcut vinovat de neoprirea în stația Negoiu, fapt pentru care a primit avertisment (fiind la prima abatere); S-au luat măsuri în legătură cu propunerile făcute — programul autobuzelor s-a afișat în toate punctele cap de linie.

● Uniunea județeană a cooperativelor meșteșugărești Sibiu: „... Am făcut cercetări la coop. „Munca tîmplarilor” și s-a constatat că aspectele sesizate sînt reale — unitatea de tîmplărie din str. Frezorilor, prin șeful de unitate, ing. Tufă Alexandru, se face răspunzătoare de întîrzierea executării comenzii cetățeanului Hoffman Ernst. S-a dispus: conducerea cooperativei să ia măsuri pentru sancționarea vinovatului (ing. T.A. — n.n.) pentru ca în viitor să fie preîntîmpinate astfel de situații”.

● I.J.T.L. Sibiu: „... În legătură cu activitatea necorespunzătoare a unor conducători auto vă informăm următoarele: Pătrașcu Alexandru de pe autobuzul 31-SB-2459 a fost sancționat pe linie administrativă și discutat în colectivul de muncă pentru a nu se mai repeta asemenea cazuri”. De asemenea: „... conducătorul auto Barabancea Marin de pe autobuzul 31-SB-3865, care s-a retras de pe traseu nejustificat, lăsînd oamenii în stația Semaforului, a fost discutat în colectiv și i s-a împuțat cursa”.

● Direcția județeană de poștă și telecomunicații Sibiu:

„... În centrala telefonică Armeni sînt conectați 7 abonați care sînt deservii de personalul P.T.T.R. între orele 8—11 și 19—20. În afara orelor de program legăturile abonaților se lasă direct pe centrala telefonică Loamneș, prin rotație cite doi abonați pe circuitul existent între centrala Armeni și Loamneș, aceasta în conformitate cu prevederile instrucțiunilor în vigoare. Precizăm că, la instalare, abonaților li s-a adus la cunoștință, în scris, programul de deservire, neexistînd obiecții în acest sens.

În vederea îmbunătățirii servirii abonaților se va realiza al doilea circuit telefonic între Armeni și Loamneș, în cadrul lucrărilor de reparații capitale prevăzute pentru anul 1985”.

● I.J.T.L. Sibiu: „... Cu privire la traseul 7 rapid — acesta a fost înființat la cererea întreprinderii „Avicola”, pentru abonați care pleacă dimineața, la ora 6,30, din Calea Dumbrăvii și sosesc la Viile Sibiului la 6,55, de unde autobuzul se reîntoarce la ora 7 cu călători pe traseul normal. Situația se repetă după amiază — plecarea de la Viile Sibiului, ora 16, cu abonați, spre Calea Dumbrăvii.

Drumul prin Viile Sibiului, adevărat, se prezintă sub orice critică. În acest sens am purtat discuții cu factorii de răspundere de la Viile Sibiului (încă de mai mulți ani) însă rezultatul este... ceea ce se vede. Sînt necesare măsuri urgente”.

S. DIACONU

20,00  
20,15 A  
economi  
reați a  
naționa  
Români  
portaj '85  
le Ma  
21,00 Lu  
poran  
rile c  
la un  
obscuran  
Antologie  
21,50 Tel

cin

SIBIU  
„Un seri  
tru”, ore  
15; 17  
„Dosarul  
orele 9,30;  
și cinematec  
mul „Nu p  
spun adio”  
11,30;  
19,30.  
„Fără pan  
rog”, orele 9  
13,30; 15,30  
19,30. Înda  
„Romeo și J  
sat”, orele 3  
19. 7 Noiemi  
rorile medic  
le 10; 15; 17

MEDIAS  
gresul:  
orele 9  
17; 19  
ateriz  
ca”,  
14,30;  
neretu  
turi s  
re”, a  
și 19.  
„Cursa”  
17; 19.

CISNA  
muritor  
15,30; 2  
AGNE  
le”, ore

DUMI  
„Lupul  
le 9; 12  
COP

AI  
„Sin  
rii”,

OC  
„De  
orele 1

Pro  
Trage  
prilie.

Extrag  
41; 4; 3;  
Extrage  
8; 32; 13;  
Fond d  
954 952 lei.

Te  
Teatru  
biu prez  
17 și 19,3  
„Opinia  
de către  
Casei de  
studentilo  
ca.

met

Meteor  
vicu, Ac  
anunță v  
neral fr  
cerul va  
posibil să  
se slabe  
Vintul va  
pînă la m  
sectorul v  
peraturile n  
fi cuprinse  
20 grade, ia  
nime între  
grade. Strat  
padă măsoa  
la Bilea La

# DIN EXPERIENȚA ORGANELOR ȘI ORGANIZAȚIILOR DE PARTID

## Cîmp larg deschis inițiativei comunistilor!

### Stil și metode de muncă adecvate sporirii producțiilor din zootehnie

#### Activități variate pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor

Îndeplinirea planului în profil teritorial, ritmic și la toți indicatorii, presupune din partea comitetului comunal de partid o vie și susținută activitate de mobilizare a tuturor forțelor umane și materiale, cu alte cuvinte, conducerea, prin organele și organizațiile de partid din sectoarele respective, a întregii activități.

Acest lucru impune, desigur, realizarea unui învățămînt politico-ideologic de înaltă ținută, desfășurarea unei munci susținute pentru însușirea temeinică a sarcinilor reieșite din documentele de partid, din indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Realizarea unui asemenea climat de muncă, mobilizarea tuturor comunistilor din comună a determinat la Cristian obținerea unor realizări prestigioase, comuna fiind an de an fruntașă în întrecerea socialistă între localitățile județului.

În sectorul zootehnic al C.A.P.-ului din Cristian există o puternică organizație de partid care acționează zi de zi, cu exigență și în cunoștință de cauză pentru sporirea producțiilor de lapte și carne, pentru mobilizarea întregului colectiv la obținerea unor realizări care să-l onoreze. Astfel, după cum ne-a spus Cătălina Zaharie, secretarul biroului organizației de bază, atît în ședințele de birou, cit mai ales în adunările generale sînt discutate pe larg sarcinile din perioada respectivă, propunerile comunistilor făcute inclusiv în cadrul discuțiilor individuale fiind valorificate, ca și măsurile stabilite cu aceste prilejuri. Ca urmare, în primul trimestru din acest an, planul la principalii indicatori a fost depășit, astfel: la bovine cu 43 capete, la produși vii - viței -, cu 34 capete, iar la total carne la fondul de stat cu 10,1 tone. Ana Nicoară, Paraschiva Popa, Maria Iuga, Petru Muncaciu, Maria Gheorghica, Petru Cristea sînt cîțiva dintre comunistii care au perseverat în obținerea bunelor realizări, fiind mereu în fruntea acțiunilor întreprinse în acest sens, dovedindu-se, prin aceasta, exemple mobilizatoare pentru întregul colectiv. Fapt demn de menționat, prin grija comitetului comunal de partid, în sectorul zootehnic al C.A.P.-ului muncesc în exclusivitate oameni ai locului, pricepuți în creșterea și îngrijirea animalelor. De unde și unul din secretele succeselor. Să mai adăugăm și faptul că, adoptînd buna experiență a Stațiunii de cercetări pentru creșterea ovinelor și caprinelor, cu sprijinul dr. Ștefan Bahci-vangi, care este și secretarul adjunct cu probleme economice al comitetului comunal de partid, s-a trecut la pregătirea mai bună a furajelor administrate, prin tocarea lor, asigurîndu-se

astfel necesarul de furaje pentru perioada de stabulație a întregului efectiv de animale. De menționat faptul că, zilnic, un membru al biroului comitetului comunal de partid urmărește activitatea sectorului zootehnic, acționînd, atunci cînd este nevoie, pentru înlăturarea neajunsurilor, astfel încît activitatea să se desfășoare normal.

Referindu-se la modul în care comitetul comunal de partid se preocupă de conducerea tuturor activităților, Maria Brad, secretar al Comitetului comunal de partid a ținut să precizeze că acest lucru este reflectat și în planurile de activitate ale organelor și organizațiilor de partid. De asemenea, fiecare membru al biroului comitetului comunal de partid are sarcina concretă să răspundă de o organizație de bază, raportînd periodic de modul în care a acționat pentru ca planul din sectorul

respectiv să fie îndeplinit. Fiindcă, în această vastă acțiune sînt atrase și organizațiile de masă și obștești care, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, desfășoară o vie activitate de mobilizare a tuturor colectivelor de muncă în îndeplinirea planului în profil teritorial.

Munca politică desfășurată la toate nivelele a dat bune rezultate în cele patru unități cu profil agricol din comună, care în trimestrul I, față de un plan de 162,6 tone de carne, au livrat la fondul de stat 215,1 tone, evidențiindu-se ferma de berbecuți, condusă de comunistul Conțiu Gh. Nicolae.

Spațiul nu ne permite să reflectăm toate unitățile și acțiunile întreprinse pentru realizarea planului în profil teritorial, cert fiind, însă, faptul că, la nivelul comunei, comitetul de partid se afirmă ca o puternică forță conducătoare, acționînd eficient pentru realizarea sarcinilor ce-i revin din hotărârile Congresului al XIII-lea, din indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

#### Exigență și spirit de răspundere

Poplaca este cunoscută ca o comună de frunte a județului nostru, unde, sub conducerea comitetului comunal de partid, se obțin realizări meritorii în toate sectoarele de activitate. Într-adevăr, vorbind despre munca secretarului comitetului comunal de partid, Virgil Popa, se poate spune că majoritatea timpului, de dimineața pînă seara adică, și-o petrece în comună, în mijlocul oamenilor, fiind prezent întotdeauna acolo unde trebuie luată o decizie, unde trebuie să se acționeze neîntîrziat pentru înlăturarea unor neajunsuri, unde un colectiv trebuie felicitat pentru realizările obținute. Pentru că, secretarul comitetului comunal de partid se află, așa cum se cuvine, și la bine și la rău mereu alături de oamenii comunei. Și ca el procedează și ceilalți membri ai biroului comitetului comunal de partid, răspunzători de buna desfășurare a muncii în toate sectoarele.

În acest sens, o atenție deosebită este acordată sectorului zootehnic al C.A.P.-ului, sector care, prin realizările sale, este mereu evidențiat pe județ. În legătură cu aceasta, Ioan Stoica, secretarul biroului organizației de bază de la C.A.P., ne informează că pe primul trimestru din acest an, datorită intensei activități desfășurate de cei 23 de comunisti, adevărați factori mobilizatori ai colectivului, planul în zootehnie a fost realizat și depășit atît în ce privește efectivele de bovine, porcine, ovine, cît și la producția de lapte, ca și la viței și miei. Aceste succese nu sînt deloc întîmplătoare. Pentru că, atît planul cît și posibilitățile de realizare au fost dezbătute pe larg în adunările generale ale organizației de bază, comitetul comunal de partid luînd, la rîndul său, măsurile cele mai eficiente. Adică, în primul rînd, membrii biroului comitetului comunal de partid au fost repartizați, pe zile, să răspundă de sectorul zootehnic al C.A.P.-ului, împreună cu consiliul de conducere al acestei unități. Cu acest prilej se urmărește îndeaproape modul în care îngrijitorii de animale, toți din Poplaca, își fac datoria, intervenindu-se operativ și

eficient cînd se constată nereguli, abateri de la programul stabilit, urmărindu-se producția de lapte per total, dar și pe cap de vacă furajată — lucru foarte important — producție care, în luna martie, spre exemplu, față de perioada precedentă, a crescut cu 1,5 litri, ajungînd la 5,3 litri lapte pe cap de vacă furajată, crescînd firesc și cantitatea de lapte predată la fondul de stat cu 350 litri/zi, față de aceeași perioadă a anului trecut. Comunistii Ioan Neagu, Petru Ivan, Gheorghie Berghea, Maria Crăciun, Ana Mohan sînt cîțiva dintre fruntașii sectorului zootehnic care polarizează în jurul lor pasiunea și preocuparea întregului colectiv față de obținerea unor producții tot mai mari.

În același context, comitetul comunal de partid, biroul său, organizația de bază a C.A.P., s-au preocupat cu simț de răspundere, folo-

sind toate mijloacele posibile, să respecte programul stabilit de Comitetul județean de partid, precum și programele proprii, privind asigurarea furajelor din surse proprii, ceea ce a permis și în acest an, cu toată iarna grea, să existe furaje pentru întregul efectiv de animale pînă în luna mai.

De asemenea, după cum ne-a relatat Ioan Vințan, președintele C.A.P. și membru în biroul comitetului comunal de partid, o parte din terenul C.A.P. este afectat zootehniei, cultivîndu-se 60 ha trifoi, 10 ha sfeclă furajeră și 30 ha lolium, care întregesc fineața celor 253 hectare repartizată pe membrii cooperatori în acord global pentru fertilizare cu îngrășăminte naturale din gospodăriile proprii. Mobilizați de comunisti, cetățenii comunei au participat recent la o acțiune pentru fertilizarea manuală cu îngrășăminte chimice a unei suprafețe de 80 ha pășune. De asemenea, în planul de activitate al comitetului comunal de partid este stabilită o altă mare acțiune care prevede curățirea, în luna aprilie, a unei suprafețe de 423 ha pășune. Pregătind temeinic fiecare acțiune, stabilind detaliat sarcini concrete pentru fiecare organizație de bază, reușita este garantată, comunistii mobilizați de generoasele îndemnuri ale secretarului general al partidului, acționînd cu simț de răspundere și dăruire patriotică, țin să sublinieze Virgil Popa.

**CRISTIAN**

**POPLACA**

#### DE REMARCAT!

Am relatat în pagina de față, succint desigur, cîteva aspecte privind activitatea desfășurată de comitetele comunale de partid ale comunelor Cristian și Poplaca, localități fruntașe, cu realizări de prestigiu, reliefînd modul în care acționează pentru obținerea de rezultate pe măsura cerințelor și posibilităților lor. Se remarcă, în acest context, calitatea muncii colective, eficiența repartizării de sarcini concrete fiecărui membru al biroului comitetului comunal de partid și urmărirea îndeplinirii acestora, modul în care perseverența și responsabilitatea, spiritul revoluționar constituie adevărate virtuți ale comunistilor, oameni ai satului care, prin faptele lor în primul rînd, oferă exemple demne de urmat consătenilor lor, mobilizîndu-i să înțeleagă și să împlinească politica partidului, spre folosul lor și al întregii țări.

Pagină realizată de  
**Radu SELEJAN**  
Foto: Fred NUSS



Secvențe edificatoare pentru spiritul gospodăresc în acțiune pe care îl dovedesc, prin fapte, locuitorii comunelor Cristian și Poplaca

# TELEGRAME EXTERNE

O delegație română de partid și de stat a participat la festivitățile prilejuite de cea de-a 40-a aniversare a eliberării Ungariei

**BUDAPESTA 4 (Agerpres).** — La Budapesta a avut loc o adunare festivă consacrată împlinirii a 40 de ani de la eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă. Au participat Janos Kadar, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, alți conducători de partid și de stat ungari.

A fost prezentă delegația română de partid și de stat condusă de tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, care participă la festivitățile prilejuite de cea de-a 40-a aniversare, a eliberării Ungariei.

Despre semnificația evenimentului sărbătorit a vorbit Pal Losonczy, președintele Consiliului Prezidențial al R. P. Ungare, care a relevat că eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă a constituit punctul de cotitură în istoria țării. Vorbitorul a evidențiat rolul trupelor sovietice, al celor române, al militarilor alți țări ale coaliției antihitleriste care au participat la

luptele pentru eliberarea Ungariei și obținerea victoriei asupra fascismului german.

„Cu prilejul aniversării eliberării noastre aducem prinsoșul de recunoștință tuturor celor ce au luat parte la lupta care a deschis poporului ungar o perspectivă istorică nouă, a spus Pal Losonczy.

Calea parcursă în ultimele patru decenii — a arătat vorbitorul — nu a fost ușoară, dar în această perioadă am obținut rezultate edificatoare. Ungaria construiește socialismul, s-a transformat într-o țară industrială cu o agricultură dezvoltată.

Referindu-se la politica externă, vorbitorul a subliniat că R. P. Ungară se pronunță pentru pace, pentru colaborare cu țări cu orinduri sociale diferite. Ungaria — a declarat vorbitorul — este conștientă de răspunderea sa și necesitatea de a face totul în interesul salvării păcii, al stabilirii unor relații normale între state. Țelul principal al politicii noastre este de a contribui la cauza păcii și progresului social și, prin aceasta, de a crea condiții fa-

vorabile pentru construcția socialistă în Ungaria.

★

Joi, în marea Piață a Eroilor din Budapesta, împodobită sărbătorește, au avut loc o paradă militară și o demonstrație a tineretului, cu prilejul marcării a 40 de ani de la eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă.

În tribuna centrală au luat loc tovarășul Janos Kadar, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, Pal Losonczy, președintele Consiliului Prezidențial al R. P. Ungare, alți conducători de partid și de stat.

În tribuna oficială rezervată oaspeților de peste hotare s-au aflat delegațiile străine, participante la manifestările prilejuite de aniversarea zilei naționale a R. P. Ungare.

Istvan Olah, membru al C.C. al P.M.S.U., ministrul apărării naționale al R.P. Ungare, a rostit o alocuțiune, în care a evocat semnificația istorică a actului de la 4 aprilie 1945, contribuția armatei sovietice, a celei române și a altor țări la eliberarea Ungariei.

## PRECIZĂRI PRIVIND DREPTUL DE A CONDIȚIONA RESTITUIREA DEPUȘILOR PE LIBRETE C.E.C.

Casa de Economii și Consemnațiuni primește de la populație și depuneri pe librete de economii „cu restituiri condiționate”. Depunerile „cu restituiri condiționate” sînt făcute de o persoană pe numele unei alte persoane, care obține astfel calitate de titular și care poate să dispună de sumele din libretul respectiv numai după realizarea condiției stabilite de depunător.

Condiția de restituire poate fi introdusă numai cu prilejul emiterii libretului și trebuie să fie astfel formulată, încît să poată fi controlată la ghișeul unităților C.E.C., să nu contravină legilor Republicii Socialiste România, să fie realizabilă și să nu înălțure pe titular de la exercitarea atribuțiilor sale.

Condiționarea restituirilor acționează asupra tuturor depunerilor efectuate pe libretul de economii respectiv, indiferent de data efectuării acestora și de persoana care le-a efectuat.

Condiția de restituire introdusă într-un libret de economii poate fi modificată sau anulată numai de persoana care a introdus-o. Modificarea condiției se poate face numai în sensul lărgirii dreptului de dispoziție al titularului de libret. Anularea condiției scoate libretul de economii respectiv de sub regimul depunerilor cu restituire condiționată, titularul și persoanele îndreptățite putînd dispune după voie de sumele depuse pe libret.

De menționat că în libretule de economii cu restituiri condiționate se pot introduce clauze de imputernicire și dispoziții testamentare numai de titulari, după realizarea condiției.

— 141 —

## INTREPRINDEREA COMERCIALĂ CU RIDICATA METALO-CHIMICE SIBIU

cu sediul în Piața Unirii nr. 4, telefon 1 18 31

### INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

#### ● ELECTROMECHANIC

Incadrarea se face în condițiile prevăzute de Legea 57/1974, republicată.

— 123 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Persoana care a găsit un înșor de aur, în ziua de 27 martie 1985, este rugată să sune la telefon 256 33, familia Maria Vasile. Recompensă contravaloarea lui. (3559)
- Pierdut dovadă porumb nr. 10956/12 octombrie 1984, pe numele Precup Ioan, din Broșteni 23. O declar nulă. (3441)
- Pierdut abonament auto, pe ruta Mirsa — Sebeșu de Jos, pe numele Sasu Ioan. Îl declar nul. (3507)
- Pierdut chitanțier de la nr. 9143 — 9192, aparținînd I.J.T.L. Sibiu. Îl declarăm nul. (3557)

### INCHIRIERI

- Inchiriez rochii nuntă și costume carnaval. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (2852)

### VINZARI-CUMPARARI

- Vind Dacia 1310 LS. Sibiu, telefon 3 46 46.
- Vind trenuleț electric, cu sine. Sibiu, telefon 1 69 61. (3515)
- Vind aparat foto Zenit E și cărucior sport, import. Telefon 7 47 17. (3576)
- Vind apartament 3 camere mari, decomandate, etaj 6, Mihai Viteazul (eventual schimb cu două camere central). Telefon 2 35 66. (3551)
- Vind Dacia 1300. Informații Sibiu, str. Hochmeister nr. 8, Watu. (3518)
- Vind radiocasetofon japonez, stereo, nou. Sibiu, telefon 7 37 81. (3521)
- Cumpăr Rovatinex. Vind scindură și fostane de brad. Sibiu, str. Locomotivei 2 A. (3520)
- Vind urgent apartament două camere, în Hipodrom I, Aleea Geniștilor, bloc 25, fost S, sc. C, ap. 54. (3505)
- Vind Dacia 1300, excelentă, motor francez. Sibiu, telefon 3 35 94. (3500)
- Vind canapea extensibilă, două fotolii Helga. Cartier Strand, bloc 1, sc. F, ap. 53, telefon 2 45 44. (3499)
- Vind Jawa 175, stare bună, preț convenabil. Sibiu, telefon 2 13 85. (3490)
- Vind casă liberă. Sibiu, telefon 3 99 69. (3488)
- Vind acordeon 40 bași (R.F.G.). Sibiu, telefon 1 26 24. (3484)

- Vind televizor Luxi două sobe teracotă. Sibiu, str. Săliște 30. (3475)

- Vind, sau schimb, apartament două camere, bucatărie, baie, antreu. Sibiu, str. Faurului 13, orele 15—19. (3486)

- Vind casetofon japonez, format mic „Popy” și 20 casete înregistrate, haină piele, maro. Telefon 3 51 34, orele 9—22. (3483)

- Vind Opel Kadet. Sibiu, telefon 2 83 32, orele 7—11. (3473)

- Vind casă mare, solidă, grădina întinsă, Tichindeal. Informații telefon 3 81 00. (3476)

- Vind Fiat 850. Sibiu, telefon 7 21 16, orele 18—20. (3509)

- Vind magnetofon Elfa stereo, stație 10 Wați, boxe, benz. Informații telefon 2 63 16, orele 16—22. (3498)

- Vind medicament Corinfar, preț oficial și tensiometru. Sibiu, telefon 2 41 45. (3502)

- Vind medicamente Adriblastina, Cytosar. Sibiu, telefon 3 56 52, orele 19—20. (3511)

- Vind autoturism Audi Cisnădie, Piața Republicii 4, familia Roth. (3504)

- Vind aparat foto Miranda. Sibiu, telefon 1 68 10. (3497)

- Vind cărucior landou, import. Telefon 1 70 05, după ora 17. (3578)

- Vind medicament Ulcurilen — pudră pentru ulcer varicos. Telefon 1 54 38. (3529)

- Vind mașină tricolar, nr. 5, din fontă și depănătoare electrică. Dumbrăveni, telefon 928/65618. (3592)

- Vind Dacia 1100. Cumpăr pui nutriei negre. Telefon 1 13 47, după-amiază. (3538)

- Vind cărucior landou—import. Sibiu, telefon 3 03 70. (3611)

- Vind casă, Mediaș, str. Fagului nr. 15 A. (171—M)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament două camere, bucatărie, baie, dependințe (în bloc din cărămidă), confort 1, cu o cameră, bucatărie, baie și dependințe. Telefon 7 22 43, orele 17—19. (3492)

- Cedez apartament 3 camere (bloc cărămidă). Doresc spațiu mai mic, loc garaj. Sibiu, telefon 2 67 23; 1 74 67. (3445)

- Cedez locuință LL.B. — două camere, dependințe complete, curte, posibilitate garaj, pentru locuință — 4 camere, exclus bloc. Informații telefon 3 81 18, orele 16—18. (3474)

- Cedez apartament 3 camere, dependințe, etaj 1, bloc LL.B. Doresc casă LL.B. în Turmisor sau Gușterița. Sibiu, str. Oasului 3, ap. 34, cartier Strand. (3477)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 de ani, dorim dragilor noștri părinți IONEL și AURICA ȘANDOR — multă sănătate, fericire alături de cei dragi.

Nelu, Camelia, Silviu și Cameluța (3568)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, dorim tatălui nostru, NICOLAE STERPU, multă fericire, sănătate și noroc!

Ani și Vati (3587)

- Cu ocazia pensionării, colectivul biroului de reclamații din stația C.F.R. Sibiu urează „La mulți ani!” colegului lor IOAN BOLOGA (3588)

- Pios omagiu și neștearsă amintire celui care a fost

### VASILE FLORESCU

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie 1985, ora 13,30, la cimitirul central Sibiu (poarta II)

Familia Bozdoghina (3599)

- Pios omagiu celei care a plecat dintre noi pentru totdeauna

### PARASCHIVA TECȘA

— 59 ani —

scumpa noastră soție, mamă și bunică

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie, str. Laurean nr. 2.

Soțul, fiicele, fiul, ginerii și nepoții (3479)

- Păstrăm vie și neștearsă amintirea scumpei noastre mame și soții.

### ANA ȘTEFĂNESCU

(Anișoara)

căreia îi aducem un pios omagiu la împlinirea a 20 ani de la trista și zguduitoarea despărțire.

Cornel, Victor, Dan, Valerian (3530)

A trecut puțină vreme de cînd prea bunul nostru tată

### NICOLAE PLEȘCA

a trecut în neființă.

Sîmbătă, 6 aprilie, ora 16, la mormînt, se va comemora această zi tristă.

Familia Ioan și Eugen Pleșca și Nișu (3577)

Cu aceeași durere ne aducem mereu aminte de draga și buna noastră soție, mamă și bunică

### ROȘIAN ANGELA — TUTI

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie, ora 17, în cimitirul din comuna Miercurea.

Familia (3534)

Pios omagiu iubitei noastre

### OLGA POPA

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie, ora 11, în str. I Mai 33, Sibiu

Soțul, fiul, nora și nepoțelul (3582)

Tristă și neuitată a rămas ziua în care ne-a părăsit fulgerător, pentru totdeauna, scumpul nostru soț, tată, socru și bunic,

### IOAN ORDEAN

(tapișier)

Va rămîne veșnic în inimile noastre.

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie, ora 16,30, la cimitir.

Familia (3595)

Amintim rudelor, colegilor și prietenilor că la 5 aprilie 1985 se împlinesc 5 ani de la decesul neuitatului

### TEODOR CHIALDA

Mulțumesc celor care îi păstrează un moment pios de amintire.

Soția (3491)

Tristă și neuitată a rămas ziua de 19 aprilie, cînd ne-a părăsit cel cu suflet bun și blînd, care a fost un bun soț și tată.

### VISTIAN VĂCAR

— 28 ani —

Nu te vom uita niciodată! Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie 1985, la cimitir.

Soția Sofica și fiul Adrian (3540)

Anunțăm cu durere în suflet încetarea din viață, după o lungă suferință, a dragei noastre mame și bunici;

### ELEONORA ROȘIU

— 74 ani —

Înmormîntarea — azi, 5 aprilie 1985, ora 15. Plecarea din cartier Strand, str. Birsei nr. 10, bloc 39.

Îndurerata familie (3600)

Cristina Tudor și Maria Bozdog regretă dispariția

### MARIEI SOLOMON

om de rară noblețe sufletească — și exprimă condoleanțe familiei îndoliate.

(3589)

Colectivul oamenilor muncii de la întreprinderea „Flaro” — compartimentul spețe — este alături de colega lor Paraschiva Bischia la durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui ei.

(3606)

Colegii de muncă din cadrul serviciului aprovizionare — întreprinderea „Dumbrava” Sibiu — sînt alături de tovarășul Nicolae Vințan, la marea durere suferită prin decesul mamei sale.

(3583)

Frații Moise, Iosif, Nicolae anunță, cu nemărginită durere, încetarea din viață a dragei lor surori.

### PARASCHIVA POPA

— 59 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 6 aprilie 1985, ora 13. Plecarea din Sibiu, Piața Cibin nr. 5. (3614)

Nepoții Ana, Ioan, Mari-oara regretă profund decesul matusii lor

### PARASCHIVA POPA

— 59 ani —

și împărtășesc durerea unchilor lor.

(3613)

Nepoții și surorile anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor matusii și soră,

### ELISABETA FEKETE-SASU

— 81 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 6 aprilie 1985, ora 11. Plecarea din str. Orlat nr. 5, Sibiu. (3616)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —